A>KHZEIZ ENANAAHWHZ 2THN IZOTHTA TPITQONQN

1.

Alvetal LoookeAEG Tplywvo ABI pe Bdon BI. Ztig mAeupég AB kat AT Bewpoupe
onueia A kat E avtiotolya wote BA = TE kat €éotw M 1o péoo tng AE.

a. Na anodeitete 6tL n AM S1xotOpoG TG ywviag A.

B. Na amodeitete otL Ta Tplywva BAM kat FTEM eival ioa.

v. Mposekteivoupe tn AE katd tuApoto AZ kat EH. Na dsiete otL BZ = TH.

Alvetal tpiywvo ABT kal E to péoo tng Stapéoou tou AM. Av Bl = 2BE va amobeiete
ot

o. ywvia AEB = ywvia EMI

B.AB=El

Alvetal LoookeAEG Tplywvo ABI (AB = AT) kal otLg loeg MAeupég Tou AB, AT
naipvoupe avtiotoyya tuApato AA = 1/3 AB kat AE = 1/3 Al Av M gival to pé€co tng
BI, va Seifete otL:

o. Ta tuAuarta BA kat ME eival toa.

B. Ta tpiywva BAM kat MET eival (oa.

y. To tplywvo AEM eival LoooKeA£EG.

Alvetal LoookeAEg Tplywvo ABI (AB = Al kat onpeio M tou Uoug tou AH. H
TPOEKTAON TG BM Tépvel tnv AT oto A kot n mpoéktaon thg FM téuvel tnv AB oto E.
Noa amodeiéete ot

a.BA=TE

B. Ta onpela E kal A Loaméyouv amno tnv eubeia BI.

Atvetat ofuywvio Tplywvo ABT pe AB < Bl Kat n S1Yotopog tou, BA. Oswpouue
onueio E tng Bl, wote BE = AB kol mpoekteivoupe Tnv EA katd tuiua AZ = Al. Na
amnodeitete otL:

a. AZ=El

B. Ta onpeia Z, A, B eival cuveuBelaka.

y. H BA eival kaBetn otn 2.



